

Возле ДК шахты Кочегарка от полученных осколочных ранений скончались три человека

Горловский Медиа Портал
14.08.14 19:12



Разлетевшиеся во все стороны осколки снаряда, упавшего неподалеку от дворца культуры, настигли ехавших в автомобиле людей прямо на дороге.

На видеозаписи с места гибели, которую разместил на своем канале YouTube журналист [Анатолий Шарий](#), запечатлены шокирующие кадры погибших - мужчины и двух женщин.

"Горловский Медиа Портал" не публикует данное видео из этических соображения.



Возле ДК шахты Кочегарка от полученных осколочных ранений скончались три человека

Горловский Медиа Портал
14.08.14 19:12



"Горловский Медиа Портал"